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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 19 y el martes 20 de 

agosto de 2024.
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El robo de Brinks en Rancagua es el tema 

de la semana con 21% de las menciones 
espontáneas

La ola de homicidios ocupa el segundo lugar, con el 14% de las menciones 
espontáneas. 
En cuanto al estado de ánimo de los chilenos, no se observan diferencias significativas 
respecto de la semana anterior (-2 ptos. en niveles promedio de felicidad y +4 ptos. en 
estrés), pero sí se observan variaciones en el grupo de mediana edad (35-54 años), 
donde aumenta considerablemente el nivel de estrés (+12 ptos.) y NSE C1, donde 
disminuye el nivel de felicidad (-13 ptos.). 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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NSE C1

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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35-54 años
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 22_julio

La ola de homicidios

12% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 29_julio

Elecciones presidenciales 
en Venezuela

26% 

Semana 12_agosto

Francisca Crovetto, 
Yasmani Acosta y 
Juegos Olímpicos

32% 

Semana 5_agosto

Cortes de Luz

29% 

Semana 19_agosto
Robo Brinks

21% 
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Bajan todos los indicadores de 

autoevaluación económica, siendo la 

capacidad de ahorro el más bajo

En cuanto a los nuevos productos evaluados, UNO sabor manzana de Soprole es el más 
conocido (41%) y a su vez el más probado (11%). 

Ante la nueva pregunta sobre los factores que más influyen en la capacidad de 
consumo de las personas, el precio de los servicios básicos ocupa el primer lugar (35%), 
seguido por el costo del supermercado, el nivel de endeudamiento y la capacidad de 
ahorro.
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 6 y 7
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Casos: 700

D E T E R M I N A N T E S  D E  C O N S U M O

¿Cuál de los siguientes temas consideras que influyen más en tus posibilidades de comprar un determinado producto o 
contratar un servicio?; ¿y en segundo lugar?; ¿y en tercer lugar? % Primer lugar y Total menciones

N°20. Agosto S3 • 2024
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Las cuentas de servicios básicos 

La cuenta del supermercado

Tu nivel de endeudamiento

Tu capacidad de ahorro 

El IPC (Índice de precios al consumidor)

El valor de la UF

El nivel de desempleo en el país

Los intereses de las tarjetas de crédito  

El precio del dólar y del cobre

El nivel de delincuencia en Chile

Las tasas de interés de los créditos de consumo de los bancos

El precio de las frutas y verduras

El precio de la bencina

Las tasas de un crédito hipotecario

El Imacec, la tasa de crecimiento económico del país

La rentabilidad de los fondos de pensiones

Primer lugar Total menciones
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Uno sabor manzana,
Soprole

Desodorante  hombre
Clinical Derma
Control, Nivea

Desodorante mujer
Clinical Derma
Control, Nivea

Cereal ProBioticos,
Vivo

Pañales Dermacare,
Huggies

Barra de proteína,
Quaker

Wraps, Vivo Balsámico manzana,
Traverso

A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en 
televisión, diarios, redes sociales u otro medio? %Sí

Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S
N°20. Agosto S3 • 2024
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7
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Uno sabor manzana,
Soprole

Wraps, Vivo Cereal ProBioticos,
Vivo

Balsámico manzana,
Traverso

Desodorante mujer
Clinical Derma
Control, Nivea

Desodorante hombre
Clinical Derma
Control, Nivea

Barra de proteína
Quaker

Pañales Dermacare
Huggies

¿Lo has probado? %Sí

Casos: 700

P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
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Pañales, Huggies

Desodorante mujer, 
Nivea

Desodorante hombre, 
Nivea

Cereal, Vivo

Wraps, Vivo

Uno, Soprole

Barra de proteína, 
Quaker
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
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% Conocimiento
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Clientes 
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Compras online alcanzan su nivel más bajo: 

un 45% compró durante la última 

semana 

58% considera que las empresas se relacionan mal o muy mal con sus clientes o consumidores, 
alcanzando un 66% en el tramo etario de 35 a 54 años.

La evaluación negativa de experiencia con empresas se da especialmente en hombres, personas 
entre 35 y 54 años, y de nivel socioeconómico D y E. 
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
N°20. Agosto S3 • 2024



En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
N°20. Agosto S3 • 2024
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¿Cómo evaluarías la forma en cómo se relacionan las empresas en Chile con sus clientes o consumidores…?
% Muy mal + Mal

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E X P E R I E N C I A S  C O N  E M P R E S A S

*100% se completa con alternativas “Ni bien ni mal” y “No sé, prefiero no responder”
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WOM lidera en recuerdo publicitario con el 

8% de las menciones espontáneas

Por segunda semana consecutiva, una empresa de telecomunicaciones lidera el 
recuerdo publicitario. 

Después de tres semanas, Lider vuelve a ocupar el primer puesto en marcas 
relevantes, con el 14% de las menciones espontáneas. El segundo lugar lo ocupa 
Soprole, con el 11% de las menciones espontáneas.



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Colun Wom Soprole Lider Entel Falabella

Evolución en ranking de posición
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 29_julio

Lider

7% 

Semana 5_agosto
Soprole

8% 

Semana 19_agosto
WOM

8% 

Semana 12_agosto
Entel

6% 

Semana 22_julio
WOM

8% 
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M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Casos: 700
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Evolución en ranking de posición
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 22_julio
Lider 

12% 

Semana 29_julio

Colun

16% 

Semana 5_agosto

Colun

15% 

Semana 12_agosto

Colun

11% 

Semana 19_agosto

Lider

14% 
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05

Coyuntura:
Cuerpo y 
belleza



Los hombres están más satisfechos con su 

cuerpo, mientras que en las mujeres, la 

insatisfacción llega al 45%
El aspecto de menor satisfacción de los hombres son sus pectorales (47%), mientras que 
el de las mujeres es la relación peso-talla (44%). La satisfacción con el rostro presenta 
las mayores brechas sociales, siendo las mujeres de NSE C1 quienes tienen los mayores 
niveles de satisfacción (83%). 
Un 24% de los hombres y 69% de las mujeres usa cremas de rostro. En los hombres, es 
mayor en los grupos más jóvenes (32%), mientras que en las mujeres es mayor entre 
las de mayor edad (55 y más años). 
Maybeline es la marca favorita de maquillaje, con un 20%. En cremas, Nivea obtiene el 
liderazgo con el 18% de las preferencias.  



Casos: 700

¿Qué tan satisfecho/a estás con tu cuerpo en general? %

60%

40%

Satisfecho

Insatisfecho

N°20. Agosto S3 • 2024

S A T I S F A C C I Ó N  C O N  E L  C U E R P O

64

55 52
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70 67
60

64
56

36

45 48
43

30 33
40

36
44

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Satisfechos Insatisfechos



Casos: 349
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60

46
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35 37
29

40

18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Satisfecho Insatisfecho

51 53

63

73

50
57 53

49 47

37

27

50
43 47

18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Satisfecha Insatisfecha

Casos: 351

¿Qué tan satisfecho/a estás con tu cuerpo en general? 
%

S A T I S F A C C I Ó N  C O N  E L  C U E R P O

Hombre Mujer



Casos: 700

¿Qué tan satisfecho estás con cada uno de estos aspectos? 
% Satisfecho

66
64 65 64

47 49

67
64 62

58
61

44

Altura Cabello, pelo Rostros, cara Piernas Pechugas / 
Pectorales

Relación peso-talla

Hombre Mujer

N°20. Agosto S3 • 2024

S A T I S F A C C I Ó N  C O N  A S P E C T O S  D E L  C U E R P O



Casos: 349

¿Qué tan satisfecho estás con cada uno de estos aspectos? Cara o rostro 
% 

N°20. Agosto S3 • 2024

S A T I S F A C C I Ó N  C O N  E L  R O S T R O
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18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Satisfecho Insatisfecho
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18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Satisfecha Insatisfecha

Casos: 351

Hombre Mujer



¿Cuáles de estos tipos de productos de cuidado personal ocupas personalmente de forma habitual? % Múltiple

86

71

63

30
24

20

2
6

83 82

73
69 69

44
47

34

Desodorante Productos para el 
cabello 

(shampoo, 
acondicionador, 

etc.)

Perfumes, 
fragancias, 

colonias

Cremas para el 
cuerpo o manos

Cremas para el 
rostro

Factor solar, 
bloqueador

Maquillaje Productos para 
teñir el cabello 

Hombre Mujer
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U S O  D E  P R O D U C T O S  D E  C U I D A D O  P E R S O N A L

Casos: 700
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U S O  D E  C R E M A S  D E  R O S T R O S

76

41

34

21
18 17

14
10

2

Crema hidratante 
día o noche

Cremas 
antiarrugas 
día/noche

Serum Crema/leche 
de limpieza

Exfoliante Tratamientos 
antimanchas

Crema aclarado 
de piel

Tratamientos de 
acné

Otro 

¿Qué tipo de cremas de rosto ocupas? %

Casos: entre mujeres que 
usan crema de rostro N=247



N°20. Agosto S3 • 2024

C O N S U M O  D E  V I T A M I N A S  Y  S U P L E M E N T O S

Casos: 700

¿Has consumido algún producto como… ? % Sí

36

15 13 13
8

4

52
49

26 24

15
10

14

35

Vitamina Omega Colágeno Suplementos 
alimenticios

Suplementos 
proteicos

Remedios para 
bajar de peso

Ninguno

Hombre Mujer



O B J E T I V O S  D E L  C U I D A D O  P E R S O N A L

Casos: 700

¿Cuál es tu principal objetivo al usar productos de cuidado personal o belleza? %

N°20. Agosto S3 • 2024

32

38

14

3
1

13

40

25
20

9

2
6

Mantener la piel sana Verme bien Prevenir signos de 
envejecimiento

Disfrutar de un 
momento de 
autocuidado

Resaltar 
características de mi 

cuerpo

Otra 

Hombre Mujer



¿Tienes una rutina diaria de cuidado personal o belleza usando productos? %

R U T I N A  D E  C U I D A D O  P E R S O N A L

Casos: 700

N°20. Agosto S3 • 2024

28 30

15

4 7

27
31

18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Mujeres que no tienen rutina
de cuidado personal

61

75

39

25

Hombre Mujer

Si No



¿Dónde? % Total menciones

I N F O R M A C I Ó N  S O B R E  C U I D A D O  Y  B E L L E Z A

71

52

45

13

25

8

19

7

7

0

63

58

24

29

25

28

13

11

7

1

Internet, Google

Redes sociales

Catálogos de farmacias o grandes 
tiendas 

Internet tutoriales

Revistas de marcas de venta por 
catálogo 

Amigas o conocidas

Promotora, vendedora, personas que 
atiendes en los puntos de venta

Internet Blog específicos 

Suplementos

Otro

Hombre

Mujer

Casos: 700

¿Buscas información sobre productos de cuidado persona y 
belleza habitualmente? %

27%

73%

Sí

No

N°20. Agosto S3 • 2024

Casos: entre quienes buscan 
información N=175



¿De qué forma te cortas el pelo? 
% Múltiple

A S I S T E N C I A  A  P E L U Q U E R Í A  Y  B A R B E R Í A

53

27 26

En peluquería En mi casa. Me lo corto yo o 
alguien cercano a mí

En barbería

N°20. Agosto S3 • 2024

Casos:  Hombres 
N=349



Pensando en productos de cuidado persona o belleza, ¿qué tan identificado te sientes con las siguientes frases? 
% Muy identificado/a

A C T I T U D E S  R E L A C I O N A D A S  A  L A  B E L L E Z A

60
66

58

51

43 43

29

19

76

66

74

67

60

49 47

39

Creo que el cuidado 
de la piel debe 

comenzar desde 
temprana edad 

Siempre compro los 
mismos productos

Me gusta un estilo 
de belleza natural, 
por eso uso poco 

maquillaje

Prefiero marcas que 
no hagan testeos 

en animales

Creo que belleza es 
actitud

Me gusta invertir en 
productos de buena 
calidad porque se 
consiguen mejores 

resultados

Siento que me falta 
asesoría en 

productos de 
belleza o cuidado 

personal

Me gusta probar 
productos / marcas 

nuevas

Hombre Mujer

N°20. Agosto S3 • 2024

Casos: 700



De las siguientes marcas de productos de maquillaje, ¿cuál es tu favorita? %

M A R C A  F A V O R I T A  D E  M A Q U I L L A J E

20

12

10

6

5

5

4

2

2

2

1

1

1

1

28

Maybeline

Petrizzio

L’Oréal

Clinique

Etienne

Lancome

MAC

Essence

IT Cosmetics

NYX

Vogue

Estée Lauder

Dior

Nars

OtraCasos: Mujeres N= 351

N°20. Agosto S3 • 2024



De las siguientes marcas de cremas y productos para la piel, ¿cuál es tu favorita? %

M A R C A  F A V O R I T A  D E  P R O D U C T O S  P A R A  L A  P I E L

18

11

10

9

7

5

4

3

3

3

3

2

2

2

2

1

1

1

13

Nivea

CeraVe

Eucerin

Lubriderm

Natura

Vichy

La Roche-Posay

Simonds

Pielarmina

Dove

Isdin

Lechuga

St. Ives

Neutrogena

Avene

Cluny

Goicoechea

Le petit Olivier

OtraCasos: 700

N°20. Agosto S3 • 2024



De las marcas de shampoo, ¿cuál es tu favorito? %

M A R C A S  F A V O R I T A  D E  S H A M P O O

11

11

9

9

9

9

7

7

6

3

2

1

1

1

1

1

12

Head & shoulders

Ballerina

Pantene

Familand

Tío Nacho

Herbal Escences

Elvive

Dove

Garnier Fructis

Sedal

Kerastasse

Capilatis

TRESemmé

Sebastian

Naturaloe

Le petit Olivier

OtraCasos: 700

N°20. Agosto S3 • 2024



De las siguientes marcas de belleza, ¿cuál dirías que se preocupa por cuidar el medioambiente? 
% 

M A R C A S  D E  B E L L E Z A  Q U E  C U I D A N  E L  M E D I O A M B I E N T E

26

8

6

4

4

4

4

3

3

3

3

2

2

2

2

1

1

22

Natura

Nivea

Eucerin

Simonds

Dove

Lubriderm

Lechuga

La Roche-Posay

Vichy

Weleda

St. Ives

Avene

CeraVe

Isdin

Neutrogena

Pielarmina

Goicoechea

Otra Casos: 700

N°20. Agosto S3 • 2024



Y, del siguiente listado de marcas, ¿cuál dirías que promueve el respecto por la diversidad de cuerpos? 
% 

M A R C A S  Q U E  P R O M U E V E N  L A  D I V E R S I D A D  D E  C U E R P O S

17

13

13

7

5

3

3

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

20

Dove

Nivea

Natura

Lubriderm

Eucerin

Vichy

Goicoechea

CeraVe

Pielarmina

La Roche-Posay

Neutrogena

St. Ives

Lechuga

Simonds

Avene

Isdin

Weleda

Cluny

Otra ¿Cuál?Casos: 700

N°20. Agosto S3 • 2024



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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